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Dr.ssa Lucia Giombini, psicologa e psicoterapeuta [Chartered Clinical Psychologist (CPsychol) British Psychology Society (BPS)- Associate Fellow (AFBPsS)], presta servizio presso l’unità opsedaliera per Disturbi del Comportamento Alimentare (DCA) in bambini e adolescenti, Rhodes Farm - Partenrship In Care – a Londra (Regno Unito), sotto la supervisione del Professor Bryan Lask.

Nel corso della sua carriera ha avuto l’opportunità di lavorare estensivamente nel settore dei DCA sia in Italia che nel Regno Unito. 

Ha ricoperto il ruolo di Project Manager nel “Progetto di ricerca nazionale sui fattori predittivi e le dimensioni psicopatologiche nei DCA in bambini e adolescenti” promosso dal Ministero della Salute, sotto la supervisione della Dr.ssa Laura Dalla Ragione, referente scentifico del progetto. 

Ha offerto la sua collaborazione in termini di tutoraggio, insegnamento e assistenza al Project Manager Dr.ssa Laura Dalla Ragione, allo sviluppo del servizio per i DCA a Malta, secondo l’accordo tra ASL1, Perugia, Ministero della Salute italiano e Ministero della Salute Maltese e la Fondazione Fondazzjoni Kenn ghal Sahhtek.

È autrice di numerose pubblicazioni in italiano e in inglese riguardanti i DCA e lo sviluppo dei processi cognitivi ed emotivi in adolescenti e adulti. 

